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015,01 -5.0225.082 Mo @ &3, A s mﬁéﬂuﬁga
2. B4 L 110210 207 e 3 11033600145 A 2 © 110# & 2% B g PREAP T AFE L& o 2F 553 L0 d L6 Y
AR B HERHD LLEF 0 2 BRI ER AT A

%?ﬁ}‘m “—Pfé%j REFALAF S 2p B AR ﬂr;‘—";:}?i‘%'/r)%,-“



CERUTIELRIFRTY JCXVE

#2358 0 rgbi3009r01 110# & 23k Fg s PR P £ Zlerp dp :110/11/04
110& % 2% BERAIRFHED . 110/04— 110/06 B = 15
(Z)L ¥z agﬁgﬁ; RPCAFXEF B 42 L2 5 F (CAPFUER B 5 Flre o FARKRGER AL ApTnr)
> EIFE=2,80F F ~
6 Olsfpgrggcﬂnjw—:}\tifé%‘j EIYE 13,4280 F ~
Doy e = 1720, 148, 200
*EEF = 0
6'025%%%(:?]3:—,\5%%‘3&&??{}? 227 3 ~
e ¥ &% = 281,955,572
* R g% = 0
6.03] 3 - g ¥ = 3,720,000, 000
c i £3F = 2,002,103,781
* X &% = 0

6.09& 3+ £ % £3F
ARBEHPL2EF = 0

— — s A g
2, 850,000,000 — 0
2,850, 000, 000

il A ' J
ZCJ"JU;‘ ;&;‘?’%%\‘Q%ﬁ'\
m;miassﬂ%moﬂ
»od H s g S

‘j fﬁ" Fj;

WCULFY BB LBy, AT AR

B
2

1103360014%{ =~ rllOﬁ&i%réﬁ—rﬁl‘ﬁf%V‘d”’ PRFEALORS S G KRR EF R



ARl L kR Re S

#2358 %5 : rgbhi3009r01 110 R 23R RGE NP EERD £ slerp dp :110/11/04
110# % 2% BERAIRFHED . 110/04— 110/06 I3 = 16
COBELFPR G2 H 0 Y LT 5P
>EFHE=1,000F §a
S1F e v ghic: 0
52%F ¢ 4w ghic: 0
%3%Fc & v ghic: 0
$4F < & ov ghic 0
U R = 0 A% &%= 1,000,000,000
()T B BEE g
rEFE = 450F ¥ =
1. Bt ?‘fﬂ%}ﬁa* ? 7 z%frPRi‘z»w%‘TﬁJ ﬁ&@v’*é 45,000, 000( ¥ 725 )
2. FF 5 A Hp B M TR @W%‘rﬁ?ﬁv . 5,140,000
FIZ R =(2EFE — BMETERRAPZEFRBETRA BRVE— T PRETHERSTERT Y )/
=(450, 000, 000— 45,000,000 — 5,140,000 )/4 = 99,965,000
° i Bhic e 1% PRS2 1%
8. 01K 4 T3 o 4y (Pre—ESRD) 2 A RS FRTE 62, 445, 177 62, 445, 177 0
8. 024~ #p B 1 5% R LRI 18, 325, 080 18, 325, 080 0
8. 032 % % Fps 4 L BT RIS TR BB H Y 0 0 0
8.09-] 3+ : 80, 770, 257 80, 770, 257 0
e & ghfie= 80, 770, 257
WA = 17/Zx @ L gie= 80,770, 257
ALY £3= F1EFFE — 1~/8x $1F e L % ge= 99,965,000 — 80,770,257= 19,194, 743
BE A
8.01%# %"f’fﬁvﬁaé—% ;!P (Pre—ESRD) 2 A PR it d 0 62,445,177
8. 024~ Hp P 2 F 5K 18, 325, 080
8. OS&M ?‘T""z}ﬁv* F’“ 3+%th»rf?’r#ft—1;%/ﬁ7**%9‘ £ 0
8.09]2 80, 770, 257



FAARTIINY L B s %

#2375 8L ¢ rghid009r01 110# & >k Fed uwnmeyap Flerp i :110/11/04
110& % 2% BXARF Y& 110/04— 110/06 7 % 17
FLEEE=(2EFE - METERRAPLEITRBETRA BRVE - R PRETHERSTERTY )/4 + 5-F A" &3
= (450, 000, 000— 45, 000, 000 — 5,140,000 )/4 + 19,194,743 = 119, 159, 743
e L% ELi 56 2k EES 5 1% S
8.01K # T 57 # (Pre-ESRD) 2 J% % P& ik 4 58, 224, 590 58, 224, 590 0
8. 0274~ B 1+ ¥ % 15, 763, 550 15, 763, 550 0
8. 03M 12T % :Bps L PG4TI RS B Y 4 7,517 0 7,517
8.09- 3+ : 73,995, 657 73, 988, 140 7,517
¢ 4w ghie= 73,995, 657
Wik = 1n/8x © &% Egk= 73,995, 657
A b= $2EIE — 1A/%x $2F ¢ A% mhfe= 119,159, 743 — 73,995, 657= 45, 164, 086
RE A
8.01%# T50m# ¥ (Pre-ESRD) 2 s ¢ BBke e 4 ¢ 58,224, 590
8. 024~ # 12 TR 15, 763, 550
8. 03 LT % Bph X LSBT IRI ST RE B H Y R 7,517
8.09/] 3+ : 73, 995, 657
FIFEE=(2EFFE - MMETERRAPLENRBETRA BRVE— T PRETHFRSTRERTY )/4 + 5-F AL &3
= (450, 000, 000— 45, 000, 000 — 5,140, 000 )/4 + 45,164,086 = 145,129, 086
e % BLEc - BE#c LiF b Bhiic
8.01K# T 5% # (Pre-ESRD) 2 J% % P& sk 4 0 0 0
8. 024~ P i 1 ¥ % 0 0 0
8. 032 % % Fps 4 L BT RIS RS BB H Y R 0 0 0
8.09- 3+ : 0 0 0
A )‘l; # fg&;ﬁ’(: 0
WHEHF = 17/8x @ L% Bhik= 0
AL 3= ¥3FIFY — 1A/Zx $3F % ghie= 145,129,086 — 0= 145, 129, 086
RS T

8.01%%# ?"?ﬁ{y}iﬂ"ﬁ # (Pre-ESRD) i:}l% e e
8. 024~ & '&'fé‘_%"%ﬁ:{}% :

8. 03I % Bops 4 L BT IRIES TR BRH Y R
8.09-] 3+ -

oo oo



ARl L kR Re S

25 5L 1 rghi3009r01 110E R 2Rk ReH B NP el mp &

N

Jerp # :110/11/04

110# % 2% Brizgpr e 110/04— 110/06 Foo=x: 18
FAFER =(2EFE - RET RSP 5%%Piﬂw%‘f#t—l BEVE - FRAPRETRESTRERY /A4 + %-FALr &3
+ R A BRI & T AR
= (450, 000, 000— 45, 000, 000 — 5,140,000 )/4 + 145,129,086 + 5,140,000 =
RS S s B 2Ligbe Bl
8.01K # T 57 # (Pre-ESRD) 2 J% % P& ik 4 0 0 0
8. 0274 p B 1+ ¥ %0 © 0 0 0
8. 03M 12T % :Bps L PG4TI RS B Y 4 0 0 0
8.09- 3+ 0 0 0
¢ AW Bhfic= 0
WA = 1A/8x A% k= 0
AL EgE= BAFIFE — 12/%x $4F < 4w gie= 250,234,086 — 0= 250, 234, 086
CRE S
&m%w%%@ﬁw(H&%@)i%‘%%ﬁ%’?%t 0
8. 024~ # M 1 F% 0
8. 03&& ?“i‘fv)}%" F’“ 2GR E - Juk S W 0
8.09 3+ : 0
rE B
> #3E ¥ = 450,000,000
© R h Ehic b B 2Lifd Bhic ¥ &y
8.01%4‘-1?%‘%,;3%&? (Pre-ESRD) 2 5 ¢ FeSk & g & 120, 669, 767 120, 669, 767 0 120, 669, 767
8. 024~ P i 1 ¥ % 34, 088, 630 34,088, 630 0 34, 088, 630
8. 03{&14 TRBRAPLENRBETRD BREY R 7,517 0 7,517 7,517
8.09) 3+ : 154, 765, 914 154, 758, 397 7,517 154, 765, 914
Wikl = FlAFHR Ry TPLETE - FREH PYLEHFITFRE)
= 80,770,257 + 173,995,657 + 0 + 0 = 154,765,914
AL A= REFE - RETRBRAPLERRBSTRABRT R AREE) — LR S
= 450, 000,000 — 45,000,000 — 154,765,914 = 250, 234, 086

250, 234, 086



ARl L kR Re S

#2358 %5 : rgbhi3009r01 II0E R >R Fad B INP L8 amp £ slerp dp :110/11/04
110& % 2% BERAIRFHED . 110/04— 110/06 B % 19
Lt
1. &5 F}_E\@@I&Kﬁ A 4P B0 3 8 (Pre-ESRD) 2 5 * ﬁ@éﬁfﬁr“%J FERFHL S R RETE > P ELEEAF NI FETREET E
L E’J FATECFR2ELFANFERREEF2ERE > RIFFEES E*'r’,ﬁ?%&irﬁ.ﬁwr‘g%l%o
2. g T fﬁﬂ-ﬁiﬁ\“'iai srfwﬂﬂﬁzb‘%";ﬁ)ﬁn«w]a;—‘%“uvﬁﬁﬁfgﬂ%” é’r‘ﬁ'fﬁ%@%%*%’f’* ) JRE A e 5Efa;ﬁ$§%?*ﬁ}i%§v&§i§9’
MFEELEY R 0 P ABEEA R FEFEET B RIS T ¥4$fﬁkﬁfﬁf’%’?“ﬁﬁi%i HEFFH - FR2ELT AT B PE
FreEdy s wxghd &AL
(O B2 2% kA
rEFE= 307 F~
%1%:. sg¥ = 30,000,000/4= 7,500,000
W Eip= 17/8x & L% Zhife= 0
AL * = F1FFE — [~/%x %15 &% ghlie= 7,500,000 — 0 = 7,500,000
%2%: pE=%FFHE+ v-FT AL ¥ £3= 30,000,000/4+ 7,500,000= 15,000, 000
W Eip= 17/8x = L% Zhife= 0
AL * = $2FFFE — |~/%x 2% ¢ &% ghiie= 15,000,000 — 0 = 15, 000, 000
%3%: pE=¢%FFHE+ v-FT AL ¥ £3= 30,000,000/4+ 15,000,000= 22,500, 000
WA= 1~/ Bx ¢ 4% Blk= 0
ALY 3= %3EFFE — 1~/g8x $3F ¢ L ¥ ghi= 22,500,000 — 0 = 22,500, 000
$4% . pPHE=¢3FFH+ v-FT AL ¥ £35= 30,000,000/4+ 22,500,000= 30, 000, 000
WA= 1~/ Bx ¢ 4% Blk= 0
ALY = H4FFFE — 1~/g8x $4F ¢ L ¥ ghde= 30,000,000 — 0 = 30,000, 000
>E L >&EIFE = 30,000,000
A ,{%fg,};,gt: 0
Wik hiE = 0
AA* g3 =2EFHE — W iw= 30,000,000— 0= 30,000,000

Tk ypemd ABTIIR1102100 21 p iR

T -

F% 1100013957%{\ LT 2AREFGBRAYEST2LETREVE ) AVEFERTHLZEE > THRFHE
At laE gt A rs*"lm o g&:@;m 4 e m,fwi-rﬁ FREFEAF R NEFRELE  REBAGEEFF VLA

o
B

gL



ARl L kR Re S

A28 B o rgbi3009r01 110 R 23R RGE NP EERD £ sleep ¥ :110/11/04
110# % 2% BERAIRFHED . 110/04* 110/06 B = : 20
(L)A }%ﬁ@;ﬁ*“ﬁ“r A B AL R AR R TR R 2. 02 PRA%
>EIYE =06,044F F ~
%1% 138 = 6, 544, 000, 000/4= 1, 636, 000, 000
10. 01 & ?\f T R ~ BY A T A ﬁfﬁfiﬁi?v%}‘ [
A.%H%P@pﬁgﬁﬁ © X h Ehikc T BR L5 o Bhdic
A A& ?\?5 K e B 85, 371, 436 85, 371, 436 0
B)ERr A ?\5}? & Fé B 157, 733, 224 157,733, 224 0
(O)= B Frkrr i 51, 869, 543 51, 869, 543 0
D)L w7 F? ?5 &Fﬁ-ﬁ 12, 452, 499 12, 452, 499 0
E)e rELRE 30, 800 30, 800 0
D) EX-E N 0 0 0
G 3+ 307, 457, 502 307, 457, 502 0
B. B2 TRRE - B RBRELE X B A THEF IR
(A= %A R 24,732,119 23,698, 303 1,033, 816
(B2 2 R2 B RBRHE 122, 656, 393 122, 656, 224 169
%%~ % B3 8 AERNE A Vi 128, 174, 000 128,173, 999 1
(D) & 7k 368, 352, 799 367, 726, 792 626, 007
(E)-] 3+ 643, 915, 311 642, 255, 318 1, 659, 993
Y. & 7\% B R 3 (Y=A1B) 951, 372, 813 949, 712, 820 1, 659, 993
C. B4 & %7 743, 814 743,128 686
D. #F# B Ak i 518, 522, 858 423, 543, 390 94, 979, 468
Z. ) # (Z=A+B+C4D) 1,470, 639, 485 1,373, 999, 338 96, 640, 147
10. 024 ¥ PR 2. 02 PR7%
¢ 4w ik 9,944, 550 (58 8hdc 9, 944, 550 2Lig e g 0)
10.09-] 3+
e w ghfie 1,480,584, 035 €315 1, 383, 943, 888 L5 % Bl 96, 640, 147)
WHEHF = 1~/Bxe 2% ghik AL* B =F1FE — HHaeH
= 1,480, 584, 035 = 155,415,965



CERTEIE Ty Fe) 3

f2 R gL . rghi3009r01 II0E R >R Fad B INP L8 amp £ slerp dp :110/11/04
110# % 2% Z2HIR Fr&2: 110/04— 110706 A EN 21
$2F 1 TpE=%FEE+H-FTAL ¥ £3p= 6,544, 000,000/4+ 155,415,965= 1,791, 415, 965
10. 01 BgfoR PR E ~ 0 4 5~ 4R AL LI
AR RF R REE e Bhiic & B RS 315 g
(MDA ?\i;f/é‘ Fe 79, 224, 037 79, 224, 037 0
B)Er A rFERIFE 162, 368, 872 162, 368, 872 0
O)= B Rk 45,517, 099 45,517, 099 0
D) A 72 5,53 ;51;5 PR A% 13, 759, 210 13, 759, 210 0
(E)e v EFELRE 29,700 29, 700 0
(F)B%FLy -13, 450 -13, 450 0
(G| 2+ 300, 885, 468 300, 885, 468 0
B2 PRk ~ B RBREZ £ B R E LR
D= 32 7 21, 689, 524 20, 648, 941 1, 040, 583
B)#Em 2 32 B RBRHE 121, 344, 892 121, 344, 208 684
O=x% -~ % ?E%T#F%% 2B RRRGE 122, 863, 334 122, 863, 334 0
(D) A 7Pk 361, 375, 630 360, 918, 494 457, 136
(E)-|#+ 627, 273, 380 625, 774, 977 1, 498, 403
Y. A ?\%%E BB 2 (Y=A+B) 928, 158, 848 926, 660, 445 1, 498, 403
C.e* & %1 817, 560 817, 033 527
D. ¥4 A «‘Iﬁ??r:‘_?v e 488,197, 525 396, 090, 453 92,107,072
Z. |+ (Z=A+B+C+D) 1,417,173, 933 1, 323, 567, 931 93, 606, 002
10. 024 %7+ PR 2. 02 PR >
¢ A% BE#c 9,188,100 (756 2hic: 9,188,100 256 Bk 0)
10.09-]- 2+
e X v g 1,426, 362, 033 (5% 2hac 1, 332, 756, 031 256 Bk 93, 606, 002)
Wi hip = 1~/8xe L% Bl AAH A =52FFE — WHEH

= 1,426, 362, 033

365, 053, 932



WA ARTIIN Y LB Rk %

#2358 %5 1 rgbid009r01 1102 & 22 @A FrgH e nf g Hwmp 4 #leep # :110/11/04
110# % 2% AEaiggr & 110/04— 110/06 Tox 22
$3F B =F TN+ - AL £35= 6,544,000,000/4+ 365,053, 932= 2,001, 053, 932
10. 01 & 7\?& PRI ~ 25 AT M A A RAL TR B
A B FFRRERF L EAE X S P B ZLigd gk
(A) % B e 1o = 0 0 0
(B)E A & 7»F Rt £ 0 0 0
(OF ® R ks & 0 0 0
(D) B 7 F F R FRAx 0 0 0
(E) e 7 #FE B 0 0 0
MHeExgEns 0 0 0
(G)] 3+ 0 0 0
B. kIR 2 FRRE - B FRELE X B A T E R
(D% %2 T 0 0 0
(B2 2 B 7BE 0 0 0
(OF % ~ LB 2 B FRE 0 0 0
QD2 ;i 3 0 0 0
(E)]3+ 0 0 0
Y. B 7 R ok (Y=A4B) 0 0 0
C.et A f 0 0 0
D. 440 7 it e 4R i 0 0 0
Z. ) 3+ (Z=A+B+C+D) 0 0 0
10. 024 ¥ PR 2. 02 PR7%
S i W ELi 0 €335 3 0 2Lig e g 0)
10.09°] 3+
e A% Ehic 0 Gxd Bt 0 Zhi5 o Bh g 0)
e bff = 1~/8xe L * ik AALT L =53FqRE — Wiy
= 0 = 2,001, 053, 932



WA ARTIIN Y LB Rk %

#2358 %5 1 rgbid009r01 1102 & 22 @A FrgH e nf g Hwmp 4 #leep # :110/11/04
110# % 2% AEaiggr & 110/04— 110/06 T o 23
$4F 1B =F TN+ - FAL Y £35= 6,544,000,000/4+2, 001, 053, 932= 3, 637, 053, 932
10. 01 & 7\?& PRI ~ 25 AT M A A RAL TR B
A B FFRRERF L EAE X S P B ZLigd gk
(A) % B e 1o = 0 0 0
(B)E A & 7»F Rt £ 0 0 0
(OF ® R ks & 0 0 0
(D) B 7 F F R FRAx 0 0 0
(E) e 7 #FE B 0 0 0
MHeExgEns 0 0 0
(G)] 3+ 0 0 0
B. kIR 2 FRRE - B FRELE X B A T E R
(D% %2 T 0 0 0
(B2 2 B 7BE 0 0 0
(OF % ~ LB 2 B FRE 0 0 0
QD2 ;i 3 0 0 0
(E)]3+ 0 0 0
Y. B 7 R ok (Y=A4B) 0 0 0
C.et A f 0 0 0
D. 440 7 it e 4R i 0 0 0
Z. ) 3+ (Z=A+B+C+D) 0 0 0
10. 024 ¥ PR 2. 02 PR7%
S i W ELi 0 €335 3 0 2Lig e g 0)
10.09-] 3+
e A% Ehic 0 Gxd Bt 0 Zhi5 o Bh g 0)
e bff = 1~/8xe L * ik AT G =F4FHE — Wiy
= 0 = 3,637,053, 932



ARl L kR Re S

#2358 %5 : rgbhi3009r01 II0E R >R Fad B INP L8 amp £ slerp dp :110/11/04
110& % 2% BERAIRFHED . 110/04* 110/06 I3 x 24
&3+ >EIEH = 6,544, 000,000
10. 01 2 7\;@5 B BRGE A AT A B AL R AL i
AR RF R REE e Bhiic eSS 2L o gLk
(M)A ?\f e P B 164, 595, 473 164, 595, 473 0
B)E A ?\5}? K Fg £~ 320,102, 096 320,102, 096 0
O= =% 1,%‘* EIFE 97, 386, 642 97, 386, 642 0
D) E 7 Fﬁ ?5 By PR % 26, 211,709 26,211,709 0
(B)A 3 &EE RE 60, 500 60, 500 0
Prkpmy -13, 450 -13, 450 0
(G)'J'? 608, 342, 970 608, 342, 970 0
B. B2 TRRE - B RBRELE X B A THEF IR
V2 R 46, 421, 643 44, 347, 244 2,074, 399
(B)Ee2 72 A 7BR#E 244,001, 285 244,000, 432 853
O=x% -~ % i’bﬁﬁﬁil‘m 2 B R 251, 037, 334 251, 037, 333
(D) A 7Pk 729, 728, 429 728, 645, 286 1,083, 143
(E)- 3+ 1,271,188, 691 1, 268, 030, 295 3, 158, 396
Y. & 7\?3 B2 o] 3 (Y=A+B) 1, 879, 531, 661 1, 876, 373, 265 3, 158, 396
C. e+ & 91 1,561, 374 1,560, 161 1,213
D. ¥4 A Ak e 1, 006, 720, 383 819, 633, 843 187, 086, 540
Z. ) 3+ (Z=A+B+C+D) 2,887,813,418 2,697,567, 269 190, 246, 149
10. 024 #r£ R 2. 02 PRF%
¢ 4w ik 19, 132, 650 €33 53 19, 132, 650 2Lig e g 0)
10.09-]
e Lor b 2,906, 946, 068 (5% 2hik: 2,716, 699, 919 L5 % Bl 190, 246, 149)
Wi hip = 1~/8xe L% Bl AL A =2 EGFE — WREHF
= 2,906, 946, 068 = 3,637,053, 932
FE i :z:}é\m’rim*f 12R110#12 20p @%aE 3 % 1103360014522 T110# & > & 5—“6‘3?5)% b I R - ChE T R ?g%}%ﬁ%""f: B4

AT~ A A At TR GE 2 AR R2. 02 PRI Tf)%‘ﬂ!«ﬁ’;:'l# LI S Y

R

FFARA S R2ANEE FRZ %621'5%1\&/3—%%15/@“’



A ARTI L B Rk %
F A EE : rghi3009r01 1104 & 2% it g 8 6 30P B 4 SERET

:110/11/04
110# % 2% BEimge &0 110/04— 110/06 Fo%

25

(L= = R R 2

rEFE= 300F F~
$1%Fe L » 4351 65,479,537
$2%F e A £3F 1 42,340, 926
$3F e A £ 0
$A4F e L g 0
Wik gsE = 107,820, 463
AA® EfE= rEY - Wkiw
= 300,000,000 — 107,820,463 = 192,179, 537
(Fo)ARRFERZAEDES *
>EFE=1,000F & =~
$1%

R &= 1,000,000,000/4= 250,000,000

12.011{@5};51‘* XTI “Tﬁé% réiﬁvl’*”“rﬁ'ﬁ;’;aplf’bﬁ# LARTE D 27 &

LA &F ;\o’%?rﬁi/ﬁ’)’*“?’f'ﬁvxr'pb&# LR R 272 &
L EE = 400, 000, 000/4= 100, 000, 000
i &3 = 52, 587, 100
L5 L EEAN)= 0
2.4 ot FAK AT THRRE 2 YL £ BRI P23 &
L EFE = 258, 000, 000/4= 64 500, 000
2 &3 = 36, 444, 650
L5 L EEUB)= 0
3. B4 B 4% )3(JS)= JA+JB = 0 + 0 = 0

=
P
«
a4y
oy
da
I
ks
—
doh
=
oy
|
~
—
w2
%

= 250,000,000 — 0 = 250,000,000



ARl L kR Re S

A28 B o rgbi3009r01 110 R 23R RGE NP EERD £ sleep ¥ :110/11/04
110# % 2% BERAIRFHED . 110/04* 110/06 i3 x : 26
12,0244 LWL UNEARLT * HL5
S A vk &
l.EgEL %k 153, 004, 054 153, 004, 054
2 B ﬁj‘ A ACEA A F S D N 150, 238, 558 150, 238, 558
LB ﬁz‘f [ER = 702, 518 702, 518
A0 303, 945, 130 303, 945, 130
12.03& 3+
AR & AU £ 27 (JAHJBHIC) = 0+ 0+ 303,945,130 = 303, 945,130
TAELTEDALAER T FYETAFER AL Toit o IR F A A BB RBAL Y GlA e AR R9 5§ FFE = 250,000,000
rAIEEHALY £ :%11;;”? — A BREHEE &% = 250,000,000 - 250,000,000 = 0
$2% -
RIEE=%FRhIFE+5H-F AL * £35= 1,000,000,000/4+ 0= 250,000,000

12. 014 f@%l‘%.ﬁ—&%ﬁi o 5}?1% K réiﬁvl’* iR S 2 LR ) BARIE P 2 F &

LABFRAT TpmerE 2 g2 &gl B0 p 23 L

FERE = 400, 000, 000/4= 100, 000, 000

Wik = 3,277,500

B2 L EH (KD = 0
24T FAMRE TPl 2 @S2 & TGl BT 27 L

FERE = 258,000, 000/4= 64 500 000

Wik = 31,571, 750

L 57 L £ (KB)= 0
3. %4 &% ] (KS)= KA+KB = 0 + 0 = 0
TAYFEE=%2FREE —(KS = 250,000,000 — 0 = 250,000,000

12,024 % R ZAEAFER Y B2 R 2
R % S BT

gz ke 142, 093, 648 142, 093, 648
2. p f?j.*‘»%f—F’“éé PR aEL )RR 201, 732, 981 201, 732, 981

3.p 7 zﬁf—fﬁéﬁs i 812, 844 812, 844
|3+ (KO 344, 639, 473 344, 639, 473



ARl L kR Re S

#7255 %5 : rgbi3009r01 1104 & 2 % 2 & g 2 6 3P B3 wm 4 e p 8 :110/11/04

1104 % 2% #EamF &0 110/04— 110/06 Fox o 2T

12. 034 3
3 % 445 4 & 37 (KAHKBHKC) = 0+ 0 + 344,639,473 = 344, 639,473
TRE GRS AUEAES Y FE BT A FE S LALLM RE A RAHD AR G A AT LEBE £ EEFE= 250,000,000
AELEAAY RF=92FREE — AWML KT &3 = 250,000,000 - 250, 000,000 = 0

3%
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